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Velikonoce pod Pálavou: Aqualand rozjíždí sváteční program 
 

1. dubna 2026, Brno 

Aqualand Moravia startuje 2. dubna velikonoční program. Kromě bohatého 
programu návštěvníky podle předpovědi počasí potěší i teploty dosahující 
dvaceti stupňů. Rodiny s dětmi si užijí tematický velikonoční animační 
program – tvůrčí dílny i velikonoční vodní cvičení s tučňákovými maskoty. 
Milovníci saunování ocení saunové ceremoniály. 

Velikonoční volno školákům zpříjemní Aqualand Moravia pod Pálavou. Každý den od 
čtvrtka 2. dubna do velikonočního pondělí 6. dubna poběží v aquaparku nejen atrakce, 
ale i speciální velikonoční program. „Velikonoční zábavný program je připravený na 
každý den velikonočního volna. Rodiny s dětmi se vyřádí na speciálním velikonočním 
animačním programu, včetně soutěží o hračky, sladké odměny či další drobné výhry. 
Od pátku do pondělí bude k dispozici také Mr. Slider, tedy doprovod pro děti na 
atrakcích. Milovníci saunování ocení rozšířenou nabídku velikonočních saunových 
ceremoniálů,“ uvádí marketingový manažer Aqualandu Moravia Radek Klimeš. 
Aquapark otevírá své brány v 10:00 a zavírá ve 21:00. 

Do velikonoční atmosféry se aquapark přenese i díky jarním a velikonočním dekoracím. 
Velikonočního programu se zúčastní také oblíbená dvojice maskotů – tučňáci Eda a 
Ela. Velikonoční tradice se promítnou i do občerstvení: restaurace nabídne 
gratinovaného lososa se špenátem a v kavárně si hosté pochutnají na velikonočním 
hnízdě. 

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. 
Podle aktuálního žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým 
místem v Jihomoravském kraji. Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného 
žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším aquaparkem v celé Evropě. Během 
běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, polovinu návštěvnosti 
tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a venkovních 
tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní 
atrakce Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci 
vyzkoušet v letních měsících, jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je 
také rozšířený letní areál s klidnou řekou, dětským vodním světem a atrakcí High Five, 
která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se nachází na Kanárských 
ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány U-
Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény 
a skluzavky, užijí si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací 
sítě nad vodou, bublinkovače nebo chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů 
s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody z místního termálního vrtu, rozsáhlé 
wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a Coffeeland. Součástí 
je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 
zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní 
bazén Tutti Frutti se třemi tobogány a skluzavkami.   
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